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ОТ ЗА СЕДАНИЕ НА ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ 
КЪМ ПГЧЕ „  В А СИЛ ЛЕВСКИ”  -  ГР.БУРГА С

Днес, 30.01.2023 г. в 20.00 часа в учителската стая на ПГЧЕ „Васил Левски”- гр. Бургас се проведе 
първо заседание на Обществен съвет към ПГЧЕ „Васил Левски”- гр. Бургас, при следния дневен ред:

1. ИЗБОР НА ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩ ЕСТВЕН С ЪВЕТ КЪМ ПГЧЕ „ВАСИЛ Л Е В С К И ”- 
ГР.БУРГ АС.

2. Н АСРОЧВАНЕ НА НОВО ЗАСЕДАНИЕ -  О РГА Н И ЗАЦ И О Н Н О  И РАЗНИ.

Присъстват 7 редовни члена и 6 резервни члена на Обществен съвет от всички поканени. 
Отсъстващи -няма;

На заседанието бяха поканени и представителите на стария обществен съвет, мандат 2019-2022.
На срещата присъстваха директорът на гимназията и зам.-директор по учебната дейност.
Налице е кворум за провеждане на заседанието за избор на председател на Обществения съвет.

За секретар, водещ протокола, желание изяви Таня Маджарова.

Г-жа Весела Иванова -  директор на гимназията поздрави новоизбрания състав на Обществен съвет 
към ПГЧЕ „Васил Левски”- гр. Бургас и пожела ползотворна и работа и успешно сътрудничество в общия 
ни стремеж училището да стане привлекателно и желано място за всички млади хора и ученици.

По-точка първа от дневния ред г-жа Иванова отново припомни задълженията и функциите на 
Обществения съвет като обясни, че съгласно чл. 18 от Правилника на първото заседание общественият 
съвет избира от състава си председател с обикновено мнозинство с явно гласуване, който има следните 
функции:

1. представлява обществения съвет и организира и ръководи дейността му;
2. свиква, насрочва, определя дневния ред и ръководи заседанията на обществения съвет;
3. удостоверява с подпис протоколите от заседанията на обществения съвет.
В тази връзка прикани всички присъстващи да изберат от състава си председател.
Всички бяха единодушни в мнението си, че едно представяне днес не е достатъчно, за да се направи 

такова отговорно предложение за ръководство на Обществения съвет. След обсъждане на различни 
варианти, накрая постъпи предложение.

Направено предложение г-н ГЕОРГИ ИВАНОВ да бъде предложен за председател със следните 
мотиви:

> родител на ученик в осми клас, мъж, който ще поеме достойно щафетата; ще може да изкара 
целия мандат;

> като обществена личност -  комуникативен, организиран, с изявени лидерски умения, 
работодател професионалист, с успешен собствен бизнес, завоювал позиции и авторитет в своята област, 
умение за вземане на решения и решаване на проблеми.

>  като човек и родител -  винаги усмихнат, креативен, с изключителни позитивно отношение 
към образованието на младите хора, пряко ангажиран с проблемите на училището, познава нещата в 
детайли и оказва винаги необходимото съдействие и подкрепа, отворен за проблемите и с конкретни 
решения за тяхното преодоляване.

Гласуване на предложението.

Гласуване на предложението за ГЕОРГИ ИВАНОВ да от всички членове на ОС с право на глас:
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ЗА- 13 гласа ПРОТИВ -  няма; ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ -  няма

За председател на Обществен съвет към ПГЧЕ „Васил Левски”- гр. Бургас бе избран г-н 
ГЕОРГИ ИВАНОВ -  родител на ученик от осми клас.

След обсъждане на кандидатури за секретар, постъпи предложение г-жа ТАНЯ МАДЖАРОВА да 
бъде избрана за секретар, водещ протоколите от заседанията на Съвета..

Гласуване на предложението за определяне на секретар - ТАНЯ МАДЖАРОВА
ЗА- 13 гласа ПРОТИВ -  няма; ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ -  няма

За секретар, водещ протоколите от заседанията на Обществен съвет към ПГЧЕ „Васил 
Левски”- гр. Бургас бе избрана ТАНЯ МАДЖАРОВА, родител на ученик от осми клас.

По-точка 2-ра от дневния ред г-жа Иванова разясни пред всички последващите действия от страна 
на новоизбрания Съвет и необходимостта от изготвяне на собствен Правилник и План за дейността на 
Обществен съвет към ПГЧЕ „ Васил Левски” -  Бургас.

Членовете на Съвета обсъдиха подробности относно Правилника за създаването, устройството и 
дейността на обществените съвети към детските градини и училищата и предстоящите им действия.

По предложение на всички членове новоизбраният председател насрочи следваща сбирка за 
периода 01.03.2023 -10.03.2023 г. от 18.30 часа в сградата на ПГЧЕ. при следния дневен ред:

1. Обсъждане и приемане на Правилник и План за работа на Обществен съвет към ПГЧЕ „Васил 
Левски” -  Бургас.

2. Разни

На проведеното заседание бяха взети следните решения:

По точка 1 бяха избрани:

> За ПРЕДСЕДАТЕЛ на Обществения съвет:
ГЕОРГИ ИВАНОВ - родител на ученик от

>  За СЕКРЕТАР на Обществения съвет:
ТАНЯ МАДЖАРОВА -  родител на ученик от

По точка 2 бе прието:

>  Следващото заседание да бъде свикано в периода 01.03.2023 -10.03.2023 г. от 18.30 часа в 
сградата на ПГЧЕ

VIII Б клас 

VIII Е клас

Поради изчерпване на дневния ред събранието,бе закрито.

ГЕОРГИ ИВАНОВ ТАНЯ МАДЖА РОВА

ПРЕДСЕДАТЕЛ СЕКРЕТАР
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